

СОВЕТСКАЯ КУБАНЫ  
г. КРАСНОДАР

9 7 421 1961

# КУБАНСКИЕ АРТИСТЫ В МОСКВЕ

Прошла уже неделя после первого выступления коллектива Краснодарского драматического театра имени Горького на сцене Кремлевского театра. За это время были показаны спектакли «Плавни», «Каждому свое», «Женатый жених», «Звезда Голливуда». Москвичи проявляют большой интерес к постановкам кубанских артистов. Все спектакли проходят при переполненном зале. Вчера газета «Московская правда» подробно писала о работе нашего театра над спектаклем «Плавни», дала

высокую оценку и другим его постановкам.

Артисты театра посетили Мавзолей В. И. Ленина. Последние дни в свободное от репетиций и спектаклей время они провели в творческих встречах на столичных предприятиях, в частности на заводе синтетических масел, фабрике «Рассвет». На этом московском предприятии трудится много краснодарцев. Директор фабрики «Рассвет» Г. Малютина, главный инженер В. Талалаева, главный парфюмер Е. Селеверстова — выпускники Краснодарского политехнического институ-

та. Встречался коллектив театра и с автором произведения «Женатый жених» А. Кузнецовым.

До конца гастролей в Москве осталось 4 дня. В воскресенье предстоит показать еще спектакль «Маскарад». В заключение будет проведена широкая творческая конференция, на которой московские критики подведут итог выступлений краснодарского драмтеатра на сцене Кремлевского театра, обсудят его репертуар, спектакли.

А. ЛОМОНОСОВ.